

中国网通 CEO 左迅生 固话月租费将逐步取消

用手机打电话和上网的费用都在下降,那么,固话费用和宽带上网费用呢?22日,中国网通首席执行官左迅生表示,随着更多套餐的全面推广,“固定电话月租费将逐步取消”。他认为,套餐的推广将起到“调整话费结构”的作用,当不同价格的多种套餐得到全面推广和应用,套餐所涵盖的固话话费与小灵通、宽带 ADSL 费用其实都在相对下降,月租费也将逐步被取消。

据《北京晨报》



资料图片

美的集团董事长何享健 A股大跌,一天身家缩水15.9亿元



资料图片

作为美的集团的实际控制人,何享健间接控制美的电器32406.04万股。1月21日,美的电器创出近期的新高,最高达47.80元,由此计算何享健的身家达到154.9亿元。随后的22日,美的电器大跌7.32%,收于42.90元,仅一天时间其身家就缩水15.9亿元,为139亿元。

据央视

全国知名服装郑州“赶会”

首届中国郑州国际服装博览会6月12日~14日在郑举行

□晚报记者 徐刚领 程国平

本报讯 昨日,郑州市商务局召开“首届中国郑州国际服装博览会”新闻发布会。记者从会上了解到,首届中国郑州国际服装博览会将于今年6月12日至14日在郑州国际会展中心举行。“服博会”有1700多个标准展位,预计参展企业上千家。

契机:郑州服装亟须展会打响品牌

近年来,郑州服装产业呈现出快速发展的良好态势,全省6000多家服装生产企业,仅郑州就有3600家,其中,女裤生产厂家初具规模的就有500多家,男裤生产厂家初具规模的有100多家。梦舒雅、娅丽达、黑贝、逸阳、渡森、五朵云等品牌已在国内市场具有一定的知名度。

河南及郑州服装业虽然有一定的影响,个别领域还具有一定的优势,但就全国来讲,影响力还不够,知名品牌不多,行业内没有龙头企业,缺少资深服装设计机构,在设计、工艺、面料、品牌形象及企业规模等方面都有很大的差距,与国外名牌企业相比差距更大。从国内外服装业的发展经验看,利用服装展会带动服装产

业的发展是一条成功的路子。

措施:以品牌展示为主线推进强强合作

郑州市商务局有关负责人介绍,由郑州市人民政府、河南省贸促会、河南省服装行业协会主办的首届中国郑州国际服装博览会,将于今年6月12日至14日在郑州国际会展中心举行。展厅面积约为3.3万平方米,设计1700多个标准展位,预计参展企业上千家,专业客商上万人,为河南省首届、中部规模最大的服装展会。

此次展会最大的亮点是政府主导、市场化运作,企业为展会主体。此次展会将以品牌展示为主线,以强强合作为重点,以产品订货和服装论坛活动为支撑,用服装服饰文化及模特表演丰富展会的内容。展示内容主要为服装、服饰、家纺、面料、辅料、缝纫设备等。

为了让外界更全面地了解郑州服装,郑州市将于3月份赴服装产业发达地区及服装批发中心城市开展展会推介活动,“首届服博会”服装模特大赛也将于近期启动。目前,已有广东、福建、山东等省级服装协会回应将组团参会;有福建七匹狼、山东红领、新郎等知名服装企业确定前来参展。

线索提供 刘阳

盲目打工一场空, 改变命运来文达

在这繁华而陌生的城市里,许多人埋怨找不到工作,他们苦恼郁闷,却感到无能为力;在这茫茫的就业大军中,许多人做着繁重而廉价的工作,他们工资低,不被人尊重,工作环境差,技术含量低,一不小心就被辞退;还有许多人给别人打了一辈子的工,没有地位,没有身份,最后却一无所有。他们自己苦恼着,家长苦恼着,而没学历,没技术,没经验的他们又能怎样面对自己的未来?他们也有自己的梦想……

真的是社会不需要我们吗?不是!

事实告诉我们:时代呼唤高技能的人才。

选择永远大于努力,学电脑是你人生最佳选择。在当今的信息时代,信息技术产业是21世纪的朝阳产业和支柱产业,它的发展呼唤着“IT职业人”的加入。计算机技术作为信息技术的核心技术,其人才的需求量相当巨大,而且随着我国经济的迅猛发展,需求将更加旺盛。因而,选择学习电脑技术,发展空间大,工作环境好,工资待遇高,是你最明智的选择。一份明智的选择,将会改变你的一生。

走进文达,也许你的人生从此辉煌。

而许多人也很困惑,我初中毕业,没有什么专业基础能学好电脑吗?能成为真正的“IT职业人”吗?事实上,IT业所需要的这部分“职业人”并不一定要在高校来培养,掌握了基本计算机基础的

初中、高中或同等学历的学生通过专业的IT技能培训,完全可以胜任现在IT企业用人的需求。IT行业的门槛其实并不是想象中的那么高,好的工作环境、技术含量高、行业收入较好已成为IT从业者的共同特征与追求。

还有许多人在困惑,我学了电脑,就能找到好工作吗?就业是学生、家长、社会最为关注的问题,关系学生的切身利益。而文达电脑集团是以IT教育为主、集国家大型高新技术企业为一体的集团公司,涉及科贸、电子、网络、软件、广告、置业、环境工程、电脑速记、园林景观建设等多种行业。全国有20多家大城市就业办事机构及覆盖全国的就业网络,为学生就业创造广阔的空间。学院开学就与学生签订就业协议,在校学习期间对学生进行就业前的培训和指导,文达电脑利用集团化办学的优势,办学多年来河南文达学院毕业生推荐就业率达95%以上,做到了学生、家长、用人单位三满意。

学校的师资和设备如何?学校环境怎么样?学习氛围好不好?住宿条件怎么样?这都是家长和学生所关心的问题。河南文达电脑学院有先进的教学设备和雄厚的师资力量,地处环境幽美的北大学城,浓厚的学习氛围,干净整洁的学生公寓。惹来许多的学生及家长来试听参观,走进文达,你才会认识到,要想学电脑技术,文达是自己最佳选择!

电话:0371-67357588 67357688
QQ:765756935

网址:www.hnwenda.com.cn
地址:文化路英才街交汇外园基大学城

“奥运特许商品”邮政也有卖 主打奥运邮品,共11大类上万种产品

□晚报记者 李亚洁 通讯员 王奇

本报讯 记者从郑州市邮政局获悉,经北京奥组委批准,中国邮政百家奥运特许零售店将于本月底在全国各地开业,其中郑州特许零售店将于明日在花园路正式与市民亲密接触。这也是河南邮政唯一一家经营北京奥运会特许商品的零售店。

该零售店将为全省,特别是郑州的集邮收藏爱好者提供系列奥运邮品,这也是历届奥运会特许的经典商品。自2001年北京成

功申办2008年奥运会以来,北京奥组委通过中国邮政发行、制作了一系列邮品,记录了北京申办奥运、筹备奥运等全过程。

据了解,小朋友喜爱的奥运福娃形象也有邮品可以收集,《福娃漫游记》就是北京2008年奥运会吉祥物“福娃”邮票专题册,《变形七巧板》邮册则附赠场馆图案的精美软磁胶七巧板玩具一套。

据介绍,除邮品外,特许零售店还可以经营包括金银制品、服装服饰、场馆摆件等所有奥运特许商品,产品共11个大类上万种。

我国十进制网络安全地址投入使用 今后上网不仅安全还可少花钱

中国十进制网络安全监督管理局、信息产业部23日宣布,我国政府官方网站现已拥有十进制网络安全地址,得到授权的网路用户可以使用数字域名和法定名称登录政府门户网站。

据中国十进制网络安全监督管理局常务副局长程恒知介绍,使用十进制网路地

址,我国网民就可以像拨电话号码一样使用数字域名和法定名称上网,既有利于克服语言壁垒,又有利于公民信息安全,还可大幅降低上网费用。比如中华人民共和国中央人民政府门户网站,下载“中国十进制网路安全地址”插件后,只需输入“12345”就可以了。

据新华社电

北京奥运会奖金将免征个人所得税

参加北京奥运会的运动员因奥运会比赛获得的奖金和其他奖赏收入免征应缴纳的个人所得税,这是记者从提交北京市人大常委会审查的预算报告解读中获得的。

据介绍,通过财政部门向中央申请,经国务院批准,财政部门对第29届奥运会组委会、国际奥委会、中国奥委会以及有关奥运会参与者实行税收优惠政策。比如,参赛运动员因奥运会比赛获得的奖金和其他奖

赏收入免征应缴纳的个人所得税。

对组委会取得的电视转播权销售分成收入、国际奥委会全球赞助计划分成收入免征应缴纳的营业税;对组委会市场开发计划取得的国内外赞助收入、转让无形资产特许收入和售票门票收入免征应缴纳的营业税。对奥运会场馆及其配套设施建设占用耕地免征耕地占用税。

据《北京晚报》

国家统计局今日照常公布上月CPI数据

针对有媒体报道的“本月暂不公布上月CPI数据”一事,国家统计局有关负责人明确表示否认。在将于24日召开的新闻发布会上,GDP、CPI等数据将照常发布。

23日,有媒体报道称,按照《2008年国家统计局经济统计信息发布日程表》,在今年的1月份,国家统计局将不发布2007年12月份重要的宏观经济指数,该数据将在今年2月份发布。同时,2007年12月份的CPI也将在2月份统一公布。对此,国家统计局有关负责人感到莫名其妙。他表示,2008年的经济统计信息发布日程表

与2007相比,并无实质变化。该报道显然对此有所误解。

据记者了解,与往年一样,在24日召开的新闻发布会上,国家统计局局长将正常公布2007年全年国民经济主要统计数据,如GDP、CPI等。按照惯例,2007年12月份部分统计数据如规模以上工业增加值、城镇固定资产投资、社会消费品零售总额、CPI、PPI将一并公布。实际上,根据2007年全年统计数据,也可以推算出12月份统计数据,因而推迟公布并无必要。

据《中国证券报》

商业银行和保险公司试点互相投资

中国银监会和中国保监会22日宣布,经国务院同意,双方已签署《关于加强银保深层次合作和跨业监管合作谅解备忘录》。商业银行和保险公司在符合有关规定及有效隔离风险的前提下,按照市场化和商业平等互利的原则,可开展相互投资的试点。这意味着商业银行投资保险公司的闸门正式开启。

在这份备忘录中,银监会和保监会在商业银行和保险公司相互投资所涉及的准入

条件、审批程序、机构数量、监管主体、风险处置与市场退出程序及信息交换等6方面达成一致意见,明确了两家监管机构的职责,对加强现场和非现场监管配合,确定风险处置与市场退出的程序,明确信息交换的内容、方式和渠道等进行了监管约定。

记者了解到,目前已有一些银行积极行动起来。其中,交通银行已向监管部门上报方案,拟收购中保康联人寿保险有限公司51%的股权。

据新华社电